



太极虎啸

韩国昨晨战平尼日利亚，首次在他乡打进淘汰赛



重奖!

韩国杀进16强
奖金40亿韩元

快报讯 进16强后，除了全亚洲的祝贺外，韩国队会得到实惠的奖励——将获得总额40亿韩元的奖金，远高于没有小组出线的16亿韩元奖金。

根据世界杯的分红办法，国际足联向参赛的32支国家队事先准备了900万美元（约108亿韩元）的红利，这笔钱支付给了各国的足球协会。进入16强的国家队还将再得到100万美元，最终这笔钱将达到1000万美元（约120亿韩元）。韩国足球协会决定将其中部分用作球队的奖金：韩国小组赛出战奖金为16亿韩元，如能成功打入16强，还将追加24亿韩元，向国家队成员们发放总额40亿韩元的奖金。

韩国足协还会根据球员们的比赛贡献度，分设四个等级的奖金。A级球员小组赛的出战奖金为7000万韩元，16强出战奖金再增加1亿韩元，达到1.7亿韩元。B级球员奖金分别为小组赛5000万，16强1.4亿韩元，C级奖金为小组赛3000万，16强1.1亿韩元，D级为小组赛2000万，16强9000万韩元。

教练组的奖金增幅也加大。获得基本奖金1.5亿韩元的许丁茂带领韩国打入16强，将再获得1.5亿韩元，其奖金总额将达到3亿韩元。如果韩国能打入8强，韩国足协将再向球员发放24亿韩元奖金。如此一来，许丁茂的奖金将达到4.5亿韩元，而A级球员的奖金也将达到2.7亿韩元。（唐韵）

悲剧!

球迷跳江庆祝
不幸溺水身亡

快报讯 昨天，据美国媒体报道，一名韩国球迷为庆祝国家队在南非世界杯小组赛中出线而跳入河中，不幸溺水身亡。

昨晨，韩国2:2战平尼日利亚，以小组第二的身份晋级。为了庆祝这一胜利，刚满20岁的韩国大学生李某与3位好友跳入首尔的汉江。之后，李某的3个朋友很快都返回岸边，唯有李某未能上岸。李某后被朋友们救起并送至附近一家医院，但最终抢救无效身亡。（王文）

声音

《朝鲜日报》：尽管开场就面临落后的绝境，但是“太极虎”没有放弃，而是通过积极的拼抢让对手不知所措。这场胜利与其说是球技的胜利，倒不如说应该是韩国球员的“太极精神”记上头功。

《首尔体育报》：韩国没有满足于“打平就能出线”这一局面，是“太极精神”的体现。如果满足于“打平就能出线”，那么最后的结果往往是输得很惨。

《中央日报》：街头看球的民众没有失望。生死之战顶住压力，体现了韩国足球的风骨，经过了这一次惊心动魄的出线经历，韩国人向全世界展示了“太极虎”的风貌。



出线了，爽!

这是悬崖边的决斗!

北京时间昨晨，韩国和尼日利亚的“鹰虎斗”令人动容，为了生存，双方别无选择。韩国人在先失一球的情况下，凭借李正秀和朴周永的进球一度反超，尼日利亚浪费多次机会，仅由雅库布点球扳平。最终双方2:2战平，韩国以小组第二名的身份杀进南非世界杯16强。

不可否认的是，这是一场真正正正的生死战。当葡萄牙主裁判本克伦萨吹响终场哨时，韩国替补席一片疯狂，主帅许丁茂激动无比，冲到场内。33岁的老将李荣杓和28岁的金东进头碰头长跪在地，泪流不止。接着，朴周永和另一名替补球员也加入了进来，四人围在一起跪在地上，场面令人动容。场地的另一侧，尼日利亚人站在原地，一个个呆若木鸡。

作为亚洲球队，韩国队在非洲的土地上挤掉非洲球队，成为第一个拿到淘汰赛门票的亚洲球队。

对于韩国足球来说，这无疑是具有历史意义的一天。除了8年前的本土世界杯，这是韩国在

海外第一次杀进世界杯的淘汰赛。接下来，“太极虎”将在1/8决赛中迎战乌拉圭，对于韩国而言是一个相当不错的机会。赛后，主帅许丁茂激动地表示，“我和球员说，我们在历史中写下了一笔。但现在还不是庆祝的时刻，接下去的比赛会更困难，但我们相信，韩国足球一定会继续创造奇迹。”朴智星则说：“这是我们期待已久的时刻，我们写下了足球历史，真的非常激动。我们下一个目标就是打入八强。”

本场比赛攻进一球的朴周永在比赛结束后，激动得声音颤抖，他眼含泪水承认，这个进球对他来说意义重大，因为在与阿根廷比赛中打入了一个乌龙球，他曾经备受指责，同时，在国家

队的比赛中，一直不能进球，也被球迷们批评，朴周永终于通过这个进球找回了自信。朴周永说：“我有信心在下场比赛表现得更好。”

值得一提的是，这场比赛于韩国当地时间凌晨举行，据韩国媒体报道，比赛开始后，首尔广场上聚集了10万左右球迷一起观看比赛，并等待着为韩国的胜利欢呼。当韩国终于打入16强的那一刻，韩国球迷沸腾了，首尔广场的球迷也突然由10万人增至15万人，“越来越多的人奔向这里，想要和其他人一起，欢庆国家队的伟大胜利！”在现场采访的电视台记者激动地说，“我们所有的人都等待着，希望韩国能够打入八强！” 宗和

非洲雄鹰 死于人祸

如果说南非出局是天灾加人祸的话，那尼日利亚的告别则完全是“人祸”——上天并非没给尼日利亚创造奇迹的机会，但雅库布和马丁斯却“代表”尼日利亚把机会送还给上天。

昨晨和韩国的比赛，非洲雄鹰曾获得梦幻开局并主导了比赛节奏，但严重缺乏战术纪律依然是尼日利亚的痼疾，尤其是面对韩国这样强调意志和纪律的球队。不过，即便是尼日利亚散漫得漏空了李正秀，让后者打入扳平比分的一球；而门将恩耶亚也散漫得出现明显的站位错误，成全了朴周永的任意球表演，尼日利亚人依然握有大把的机会，尤其是在比赛的最后30分钟，尼日利亚在进攻中的天赋展露无遗，踢出了他们在本届世界杯最绚丽的30分钟。然而除了雅库布利用点球扳平比分之外，尼日利亚球员却暴殄天物般地将其他机会全部挥霍。

雅库布面对近在咫尺的空门，居然把一脚射不进比射进还难的球踢偏；马丁斯把绝佳的单刀机会挑出了立柱外；奥宾纳把一脚无人干扰的近射踢得不知所云——非洲球队创造机会的天赋和浪费机会的天性在这30分钟里体现得淋漓尽致。 新晚

媒体痛批 尼日利亚

与首次在非洲举行的世界杯说再见，尼日利亚媒体昨天痛批尼日利亚南非世界杯3场比赛的糟糕表现，称其“雄鹰”之名已不复存在。

尼日利亚《抨击报》以“雄鹰之路终结”为题报道说，尽管阿根廷2:0战胜希腊，但是雅库布和马丁斯浪费了两次绝佳的进球机会，让尼日利亚彻底丧失晋级的机会。3场比赛无一胜绩，尼日利亚“非洲雄鹰”之盛名不复存在。

尼日利亚《卫报》以“尼日利亚在屈辱中离开世界杯”为题报道说，就像尼日利亚拥有众多资源和潜力但发展状况仍不能令人满意一样，众星聚集的尼日利亚最终也是悲伤地与世界杯说再见。从一开始负于阿根廷，到萨尼·凯塔臭名昭著地踢对方球员，再到2:2战平韩国，“非洲雄鹰”的球员们让尼日利亚球迷从苦恼中开始，在痛苦中结束。

尼日利亚《先锋报》以“史上最差雄鹰世界杯出局”为题报道说，尼日利亚杂乱无章的表演终于终结，成为非洲第三支离开南非世界杯的球队。这支尼日利亚可能是最近20年来最差的一支国家队，本次世界杯是尼日利亚足球史上的一个分水岭，球迷们不得不接受这样一个孱弱的“非洲雄鹰”了。 新华社记者 曹凯



“雄鹰”变小鸡